



# ADRC Highlights

Asian Disaster Reduction Center Monthly News

Выпуск 242  
Май  
2013

## TOPICS

### Участие в Международных Конференциях

↑ IRP/ADRC Принял участие в Международном Форуме по Восстановлению и Реконструкции после Китайского Сичуаньского Землетрясения

↑ Семинар, посвященный Стандартным Операционным Процедурам для Работы Системы Предупреждения о Рисках в Прибрежных Районах

### Объявление

Отчёт о «Статусе ВСП Малых и Средних Предприятий Азиатско-Тихоокеанского Региона 2012»

### Asian Disaster Reduction Center

Higashikan 5F, 1-5-2  
Wakinohamakaigan-dori,  
Chuo-ku, Kobe  
651-0073 Japan

Tel: 078-262-5540  
Fax: 078-262-5546  
editor@adrc.asia  
http://www.adrc.asia

© ADRC 2013

## ● Участие в Международных Конференциях

### IRP/ADRC Принял Участие в Международном Форуме по Восстановлению и Реконструкции после Китайского Сичуаньского Землетрясения

Форум по Восстановлению После Стихийных Бедствий и Международной Деятельности по Снижению Рисков Стихийных Бедствий: Опыт и Уроки 5-летнего Процесса Восстановления после Веньчуаньского и Лушаньского Землетрясений, организованный Сичуаньским Университетом и Гонконгским Политическим

Университетом, был проведён в

Чендзу 8-9 мая 2013 года. Со стороны ADRC в Форуме принял участие представитель Секретариата Международной Платформы Восстановления (IRP). На Форум прибыло более 300 участников, включая служащих правительственных и научных организаций Китая.

С основным докладом выступил Старший Эксперт ADRC и Старший Эксперт по Восстановлению г-н Синго Коути. В своём выступлении г-н Коути отметил эффективность деятельности правительства и китайского народа, направленной на восстановление после Веньчуаньского землетрясения, которое обрушилось на Сичуаньскую Провинцию в мае 2008 года. Г-н Коути также заметил, что ADRC и IRP вот уже на протяжении нескольких лет продолжают помогать китайским коллегам осваивать японские технологии DRR и изучать опыт японских институтов по снижению рисков стихийных бедствий. Г-н Коути подчеркнул, что вдобавок к усилиям правительственных организаций очень важна подготовка населения к крупномасштабным стихийным бедствиям. Опыт произошедшего в апреле Лушаньского Землетрясения показал, что за последние пять лет в этом отношении был сделан значительный прогресс.

В честь пятой годовщины Веньчуаньского Землетрясения Гонконгский Политехнический Университет (HK PolyU) создал при Сичуаньском Университете Институт Управления Рисками Стихийных Бедствий и Реконструкции (IDMR) Гонконгского Политехнического Университета. После церемонии открытия состоялась церемония подписания Меморандума о Взаимопонимании (MoU) между ADRC и IDMR. Обе организации взяли на себя обязательство содействовать эффективному сбору и обмену информацией о предотвращении стихийных бедствий и деятельности по восстановлению, обязательство разрабатывать программы по предотвращению стихийных бедствий и восстановлению и обязательство принимать усилия по подготовке населения. В ходе сотрудничества сторон акцент будет сделан на следующих моментах:

(1) Развитие обмена научно-исследовательскими кадрами, профессорско-преподавательским составом и студентами



- (2) Приоритетная реализация совместных научно-исследовательских проектов
- (3) Стимулирование обмена научными достижениями и профессиональными знаниями.
- ADRC совместно с IDMR намерен продолжать поддерживать усилия по укреплению систем снижения рисков стихийных бедствий в подверженных таким рискам странах. Для получения более подробной информации обращайтесь, пожалуйста, к г-ну Коути (kouchi@recoveryplatform.org)

### **Семинар, Посвящённый Стандартным Операционным Процедурам для Работы Системы Предупреждения о Рисках в Прибрежных Районах**

ADRC принял участие в Семинаре по Стандартным Операционным Процедурам, организованном в рамках проекта по созданию Синергетических Стандартных Операционных Процедур (UNESCAP) для Работы Системы Предупреждения о Рисках в Прибрежных Районах. Семинар был организован Комитетом по Тайфунам UNESCAP и прошёл 8-9 мая 2013 года в Центре ООН в Бангкоке. В основном выступлении ADRC



рассказал о локальных планах управления рисками стихийных бедствий, разработанных Префектурным Управлением Хёго и Городским Управлением Кобе, и предложил на обсуждение несколько разработанных общественностью видов деятельности по управлению рисками стихийных бедствий. Представители других стран-членов предоставили информацию о системах раннего оповещения и стандартных операционных процедурах, существующих в их странах. В ходе сопровождавших выступления дискуссий были определены следующие задачи:

- Дать чёткое определение стандартным операционным процедурам в области управления рисками стихийных бедствий
- Определить особенности систем раннего оповещения, работающих в различных странах
- Развивать человеческие ресурсы

Ожидается, что в будущем подобные семинары будут сопровождаться более активными дискуссиями.

### **●Объявление**

#### **Отчёт о «Статусе ВСП Малых и Средних Предприятий Азиатско-Тихоокеанского Региона 2012»**

ADRC завершил работу над отчётом «Статус ВСП Малых и Средних Предприятий в Азиатско-Тихоокеанском Регионе 2012». В настоящем отчёте обобщены результаты исследований о подготовке малых и средних предприятий (SME) в странах АПЕС, проведённых Тайваньским Институтом Экономических Исследований (TIER) при содействии Азиатского Центра Снижения Рисков Стихийных Бедствий (ADRC). Отчёт можно найти на следующей электронной странице ([http://www.adrc.asia/publications/bcp/survey\\_2012.pdf](http://www.adrc.asia/publications/bcp/survey_2012.pdf)).

#### **For Inquiries & Subscription Information**

For more information or details regarding email subscriptions to this newsletter, please email [editor@adrc.asia](mailto:editor@adrc.asia).